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Odpočinkový areál a turistická chata

Lucký vrch

Nabídky pro cestovní kanceláře

Charakteristika místa

Severovýchod Žďárských vrchů, samota, lesy, parkoviště. Jedno z nejkrásnějších vyhlídkových míst Vysočiny s tradiční turistickou chatou

Vhodné pro skupiny turistů, rodin s dětmi skupiny sportovců, setkání různých skupin.

Vzdálenosti od některých měst v km

	Polička
	12
	Hlinsko
	29
	Praha
	150

	Litomyšl
	28
	Pardubice
	46
	Olomouc
	105

	Svitavy
	30
	Kutná Hora
	60
	Blansko
	78

	Žďár n.Sáz.
	45
	Brno
	95
	Jihlava
	75


Typy pobytů

· Pobyty vícedenní

· Pobyty jednodenní

· Pobyty půldenní

· Služby koňské stanice na páteřní stezce

Všechny pobyty mohou být doplněny grilováním v přírodě, rautem na vyhlídkové terase, živou hudbou, promítnutím videa s místní tematikou s výkladem.

Základní cena 

Cena obsahuje nocleh, polopenzi, zajištění rezervací vstupů, poskytování potřebných informací, parkovné. 

	První den
	450 Kč

	Další den
	370


Popis jednotlivých temat

Polička, město hradeb, hudby a piva

Nejzachovalejší hradební systém opevnění ve střední Evropě, rodná světnička světoznámého hudebního skladatele Bohuslava Martinů a poslední místo jeho odpočinku a městský pivovar vařící unikátní pivo stojí zato, abychom v tomto městě chvíli strávili. Přidáme-li k tomu nocleh v pravé tradiční turistické chatě stojící na nejkrásnějším vyhlídkovém kopci Českomoravské vysočiny máme o mimořádný zážitek postaráno.

Ubytovatel zajišťuje rezervaci vstupu do kostela sv. Jakuba, v jehož věži  se nachází rodná světnička Bohuslava Martinů, prohlídku městských hradeb s výkladem, exkurzi do pivovaru. Vstupné se hradí na místě.

V chatě na Luckém vrchu je možné dále objednat  grilování v přírodě, ochutnávku jihomoravských vín, živou hudbu.

Středověk a hradby

Středověká kolonizace Českomoravského pomezí zanechala nesmazatelné stopy v podobě středověkého stavitelského umění. Nejoblíbenější císařské sídlo v době císaře Maxmiliána v 16. stol. s unikátním opevňovacím systémem nemajícího v Evropě obdoby, gotický hrad tvořící dominantu kraje, nejzachovalejší hradební systém opevnění ve střední Evropě a mnoho dalších stavebně kulturních památek zanechá u návštěvníků nezapomenutelné dojmy. Přidáme-li k tomu nocleh v pravé tradiční turistické chatě stojící na nejkrásnějším vyhlídkovém kopci Českomoravské vysočiny máme o mimořádný zážitek postaráno.

Během dvou dnů s jedním až dvěma přenocování navštívíme Poličku, Pardubice, Kunětickou horu, Vraclav. Dle možnosti a dalšího programu skupiny, lze navštívit i gotický hrad Svojanov.

Ubytovatel zajišťuje rezervaci vstupu do kostela sv. Jakuba, v jehož věži  se nachází rodná světnička Bohuslava Martinů, prohlídku městských hradeb s výkladem, vstup do zámku v Pardubicích, vstup do hradu Kunětická hora. Vstupné se hradí na místě.

V chatě na Luckém vrchu je možné objednat grilování v přírodě, ochutnávku jihomoravských vín, živou hudbu.

Památky UNESCO z Luckého vrchu – malý okruh

Lucký vrch, místo nejkrásnějších výhledů Vysočiny, zve příznivce památek světového dědictví k pobytu v tradiční turistické horské chatě a absolvování několika krásných výletů za historickými památkami. Přitom strávíte báječné večery na terase vyhlídkové restaurace s ochutnávkou grilovaných specialit a poslechem příjemné reprodukované hudby.

Z památek UNESCO navštívíte následující místa.

Kutná Hora, historické jádro s chrámem sv.Barbory, představuje architektonický skvost evropského významu, mincovna Vlašský dvůr, gotická zemanská tvrz Hrádek,  hřbitovní kaple Kostnice  s ostatky 40 tis. lidí.

Litomyšl, renesanční zámek s divadélkem s jedinečným souborem originálních kulis, rodný byt  Bedřicha Smetany v zámeckém pivovaru, klášterní  sklepení s výstavou soch Obrama Zoubka.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře, vrcholné dílo Santiniho ve slohu barokní gotiky.

Skanzen Vysočiny - soubor lidových staveb u Hlinska ucházející se o zařazení do seznamu památek světového dědictví

3 x nocleh

Z Luckého vrchu za lidovou architekturou

Chudý kraj, pracovitost lidí, kamení a dřevo se skloubily do úžasné tvořivosti v podobě lidové architektury. Budeme svědky přechodu horáckých roubenek do východočeských malovaných chaloupek. A toto všechno je nashromážděno na území mezi Hlinskem, Svobodnými Hamry, Veselým kopcem. Unikátní soubor lidových staveb jediný u nás se uchází o zařazení do seznamu památek UNESCO. Celý den vyplněný ochutnávkami specialit, nahlédnutím do soukromí dávných řemeslníků, domkařů, pěstitelů lnu, kovářů, mlynářů je nezapomenutelný. Rázovité hospůdky, stylové prodejny upomínkových předmětů Vám pomohou na tento den si vždy vzpomenout. Přímo pod Luckým vrchem se nachází rázovitá horácká vesnička Telecí, kde lidová architektura stále žije. Najdeme zde památné stromy, nejznámější je Lukasova zpívající lípa 700 let stará s dutou světničkou a opředenou pověstmi, roubená obytná stavení i roubené stodoly, vše uzavřené do jednoho stavení. Vesnice je nositelkou stříbrné medaile Entente florale, kterou uděluje EU za zásluhy o tvorbu vesnice a krajiny.

V chatě Na Luckém vrchu je možné objednat grilování v přírodě, ochutnávku jihomoravských vín, živou hudbu.

1 nocleh

Středověk v Českomoravském pomezí.

Středověká kolonizace Českomoravského pomezí zanechala dnešním generacím nesmrtelné dědictví. Během jediného dne uvidíme nejzachovalejší městský hradební systém ve střední Evropě, pohraniční gotický hrad s romantickou vyhlídkou ze strážní věže a unikátní středověké náměstí s domy důsledně postavenými s podloubími a mnoha různými obchůdky a konečně s výstupem na kostelní věž s vyhlídkou do okolí. To všechno se nachází na poměrně malém území Svitavy, Polička, Svojanov. V Poličce neopomeneme navštívit hrob a rodnou světničku  světoznámého hudebního skladatele Bohuslava Martinů, kde z věže kostela, kde se jeho rodná světnička nalézá nás odmění nádherný rozhled do okolí.

1 – 2 noclehy

Rozhlédněme se po Vysočině

Jdeme-li Vysočinou, jdeme otevřenou krajinou neustále poskytující stále nové a nové úchvatné pohledy. Pokusíme se podívat na Vysočinu poněkud z výšky a naše pocity se umocní. To co uvidíme předčí naše očekávání. Z Luckého vrchu vidíme větší část Žďárských vrchů, obrátíme-li se spatříme Jeseníky, Ramzovské a Červenohorské sedlo, samozřejmě Praděd, Králický Sněžník, celé Orlické hory a někdy i Krkonoše se Sněžkou. Z rozhledny na Horním lese uvidíme totéž, někdo tvrdí, že i Alpy. Z rozhledny na Karasíně vidíme Žďárské vrchy z druhé strany a úchvatný pohled na Bystřičsko. Na dosah ruky máme pod sebou opevněný románsko gotický unikátní kostelík Vítochov, který bezpodmínečně musíme navštívit. A z jeho návrší se kocháme výhledy dále. Cestou navštívíme Vírskou přehradu, jejíž 80 m vysoká hráz nás ohromí jak pohledem zdola, tak i ze zhora. Zdatnější mohou vystoupit na skalní vyhlídku Klubačici, kterou zde nechal zbudovat spolu s jinými turistickými atrakcemi již před 100 lety místní majitel turistické chaty a zakladatel turistiky u nás František Šťastný z Víru. Celá krajina je proslulá turistikou a přírodními krásami.

Ubytovatel zajistí: Pochůzku po Luckém vrchu s výkladem, prohlídku hráze Vírské přehrady s výkladem, vstup do Vítochovského kostelíka, itinerář.

1 nocleh

Broučci, baroko, sklo

Chceme-li vidět něco co spolu nesouvisí, tak je to právě tento výlet. Jenže uvidíme mnohem více. V pohraničním městečku Jimramově nás čeká komplex zámku Belkrediů, kostela a parku, naprosto unikátní soubor staveb. Nahlédneme do síně slavných rodáků, projedeme kolem rodného domu bratří Mrštíků a Jana Karafiáta, autora všemi dětmi obdivovaných známých Broučků. Turistickou dřevěnou známku Broučci si můžeme zakoupit v bufetu uprostřed  náměstí.

Nové Město – prohlídka náměstí – galerie soch pod širým nebem, dějiště světového poháru v lyžování

Zámek Žďár – zámek Kinských – poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře, nejslavnější dílo Santiniho, památka pod UNESCO

Škrdlovice – hutní sklárna, exkurze, možnost nákupu ve sklářské prodejně

Dářko – procházka po hrázi největšího rybníka na Vysočině, možnost koupání v rašeliništní vodě.

Zpáteční cesta středem Žďárských vrchů, možnost zastávky a výstupu na nejvyšší horu Žďárských vrchů Devět skal

1 – 2 noclehy

Vysočina a gotika aneb od gotiky románské po gotiku barokní

Vítochovský kostelík – venkovský poutní opevněný kostelík, údajně jej navštívil i věrozvěst Metoděj postavený v románském slohu, upravený později do gotiky, jedná se o český unikát.

Hrad Pernštejn – náš nejzachovalejší gotický hrad, nebyl nikým dobyt, dějiště mnoha pohádkových filmů

Kostel Jana Nepomuckého a zámek Žďár – viz Broučci, baroko a sklo

Velké Dářko - viz Broučci, baroko a sklo

1 – 2 noclehy

Pohlédněte na Vysočinu a Východní Čechy

Mohutný otevřený prostor na severu ohraničený Orlickými horami a Krkonošemi a na jihu Českomoravskou vysočinou, to jsou Východní Čechy. Vzdálenost přes 120 km přehlédneme z několika míst, kam se dnes podíváme. Tak z Luckého vrchu vidíme 120 km vzdálenou nejvyšší horu  u nás Sněžku, 80 km vzdálené Orlické hory a Králický Sněžník a 90 km vzdálený Praděd, nejvyšší horu Moravy. Vypravíme-li se do středu tohoto nádherného kraje, potkáme tolik rozhleden, jako snad nikde. A nemusíme daleko jezdit. V okolí Proseče vystoupíme hned na tři – Terezku, Borůvku a Toulovcovu, za Litomyšlí rozhlednu na Andrlově chlumu  a na Kozlovském kopci. Tyto dvě rozhledny mají u sebe tradiční turistické chaty s výtečnou kuchyní. Rozsáhlé území Východních Čech máme z těchto rozhleden jako na dlani.

Samozřejmě se cestou stavíme v Litomyšli, posedíme v klášterní zahradě, v sousedství obejdeme památku UNESCO klasicitní zámek se zámeckým pivovarem, kde se narodil světoznámý hudební skladatel Bedřich Smetana.

1 – 2  noclehy

Rokoko, rozhledny, bludiště.

To vše se nachází do 20 km od Luckého vrchu. Jedinečný rokokový zámek perfektně opravený v Nových Hradech s krásnou zámeckou zahradou, rozsáhlé skalní bludiště Toulovcových maštalí s množstvím značených cest a stezek, turistické rozhledny Toulovcova, Borůvka a Terezka stojí za procházku a prohlídku.

1 nocleh

Propast, podzemní plavba, zámky, parky.

Za hodinu z Luckého vrchu vjíždíme do oblasti Moravského krasu. Zde se nachází světoznámá propast Macocha, kterou shlédneme svrchu ale také se dostaneme na její dno. Odtud se budeme plavit na bezpečných plavidlech po podzemní říčce Punkvě. Během celé prohlídky se budeme kochat bohatou krápníkovou výzdobou, která patří k nejkrásnějším v Evropě. Přístupných jeskyní v Moravském krasu je tolik, že zde můžeme strávit i několik dnů. Prohlídku podzemí můžeme prostřídat procházkou po zámeckých parcích v Rájci Jestřebí a v Lysicích a zbude-li čas, můžeme se podívat i dovnitř.

1 nocleh

Horácký masopust

Večerní posezení s opékáním různého masa, s ochutnávkou slivovice, jihomoravských vín a piva doprovázené zpívání s akordeonem či jinou hudbou

Unikátní muzea

Z Luckého vrchu se vypravíme do muzeí, která jsou svými exponáty jedinečná

Nové Hrady, Lezník, Svitavy, Moravská Třebová, Mladějov.

Mučírna na moravskotřebovském zámku je počtem mučících nástrojů  a jejich rozmanitostí největší v zemi. Součástí mučírny je dobová šatlava doplněná plastickými figurínami, světelnými i zvukovými efekty.

Mladějovská úzkorozchodná železnice

Muzeum řemesel Letohrad, největší svého druhu v ČR, dosahující evropského formátu

Jeskyně blanických rytířů

Svitavy – muzeum praček

Brtounova chalupa v Bystrém – minimuseum

Nasavrky – po stopách Keltů

1 – 2  noclehy

Po stopách německých kolonizátorů

Svitavy, Moravská Třebová, Lanškroun

Počátek německého osídlení spadá do středověké kolonizace českého pohraničí, která probíhala už ve 13. stol. Němečti kolonizátoři sem přicházeli ze středoněmeckých oblastí, a to hlavně z Horní Falce a Pomohaní.

Vraclav

Barokní areál postavený v místě, kde lidé sídlili již před 10 000 lety a kde se nachází i pramen léčivé vody. Místo se stalo i dějištěm vyvraždění mocného rodu Vršovců v r. 1108 na příkaz knížete Svatopluka. 6 km od Vysokého Mýta.

Omládněte na Vysočině (program pro seniory)

Horský vzduch, lehká dostupnost nadmořské výšky nad 700 m n.m., klid od civilizace činí Žďárské vrchy odjakživa ideálním prostředím pro znovuzískání tělesné kondice, otužování a psychického odpočinku. Nenáročná horská turistika, vhodné pro seniory.

Prvorepubliková turistická chata stojící o samotě na nejkrásnějším vyhlídkovém kopci Vysočiny nabízí noclehy a stravu z domácí kuchyně

Uvidíte nejzachovalejší hradební systém opevnění ve střední Evropě, rodnou světničku a hrob světoznámého hudebního skladatele Bohuslava Martinů, lidovou architekturu, památku Unesco zámek v Litomyšli, rodiště Bedřicha Smetany v zámeckém pivovaru 

V chatě na Luckém vrchu je možné dále objednat  grilování v přírodě, ochutnávku jihomoravských vín, živou hudbu.
4 – 6 noclehů

Formanský den pod Luckým vrchem

Pod Luckým vrchem v obci Borová se každoročně na podzim koná tradiční Formanský den - populární setkání chovatelů chladnokrevných koní s bohatým programem pro děti i dospělé. Množství nabízených specialit a dobrot je doplněno i atrakcemi pro děti a chovatele ovcí, koz. Program je bohatý od rána do večera. Program zahrnuje zejména přehlídku hříbat, westernovou a skokovou jízdu, soutěž v orbě, v kládě a se zápřeží.  Ubytovací zázemí zajišťuje chata Na Luckém vrchu

Jezdectví a Lucký vrch

Lucký vrch, místo nejkrásnějších výhledů Vysočiny, zve příznivce jezdectví k pobytu v tradiční turistické horské chatě a absolvování několika krásných hodin v sedle koně. Může se jednat o úplné začátečníky i o pokročilejší. Přitom strávíte báječné večery na terase vyhlídkové restaurace s ochutnávkou grilovaných specialit a poslechem příjemné reprodukované hudby.

Nabídka výcviku zahrnuje:

Děti - svezení na jízdárně

Začátečníci - výuka jízdy na jízdárně

Zkušení - vyjížďky do přírody

Lucký vrch koňmo

Lucký vrch, nejkrásnější výhlídkový bod Vysočiny, lze navštívit i v koňském sedle. Krajina v okolí Luckého vrchu obsahuje rozsáhlé louky, lesy jsou protkány pohodlnými cestami, vše jako stvořené k vyjížďkám. Na vrcholu Luckého vrchu lze najít útočiště v podobě tradiční turistické chaty s vyhlídkovou restaurací. Ustájení koní poskytuje přilehlá zemědělská usedlost, kde je také kovárna a sedlárna. Lucký vrch leží na koňské stezce, která v budoucnu propojí Varšavu s Vídní. Předpokládají se 2 přenocování s tím, že jeden den bude věnován vyjížďce do okolí Luckého vrchu

V kočáře po Luckém vrchu

Lucký vrch  se svým okolím a nádhernými výhledy na naše nejvyšší hory láká k procházkám i projížďkám. Vyhlídková jízda kočárem taženým koňmi patří mezi nezapomenutelné zážitky. Krátkodobý pobyt je doplněn pěší procházkou po výhledových místech s výkladem, nabídkou grilovaných specialit, prohlídkou místní lidové architektury a 700 let staré a pověstmi opředené lípy.

Potřebné kontakty:

Chata na Luckém vrchu, Telecí-Lucký vrch 189, 572 01 Polička

Tel. 602 533 789, 461 746 139 (i fax)

hotel@lucky-vrch.cz
www.lucky-vrch.cz
Kontaktní osoba: Ing. Milič Sypták

Přehled obsazenosti na www.lucky-vrch.cz v rubrice obsazenost on line


